

V Dolní Rovni bude součástí přípravy na odvety „zápas roku“ studium videozáznamu

Dolní Roveň - Ve srovnání s Litětínami je zdejší fotbal „stařečkem“. Kope se zde už tři desetky let. Letos na jaře mužstvo dospělých sestoupilo do IV. třídy, ale předseda oddílu Ing. Jaromír Pýcha a starosta TJ Ing. Milan Cimfl, kteří zároveň asistují hlavnímu trenérovi Aloisi Kühnelovi, zájem o nejpobulárnější hru neztratili.

Přesvědčili jsme se o tom při setkání v restauraci Sokolovna, kde také měli fotbalisté po každém střetnutí připraveno malé občerstvení.

„Měli jsme dvě možnosti. Bud se za každou cenu snažit držet vyšší soutěž, nebo sestoupit a dát šanci mladým,“ řekli nám úvodem Jaromír Pýcha a Milan Cimfl a doplnili, jaké změny v mužstvu po pádu nastaly. Na hostování odešli Tomáš Plížík do Tesly Pardubice, Roman Pavliš do Moravan a Radek Cabicar do Sparty Dašice. Na přestup naopak přišli Karel Kučírek z Moravan a Martin Machatý z Horních Redic. Do přípravy se zapojili i mladíci M. Sháněl, P. Herbst a M. Kašpar.

Vedení klubu se podařilo úspěšně na poli ekonomickém, protože hlavním sponzorem se stal Radek Stehno, který podniká ve firmě STEKO Komárov. Před prvním mistrovským výkopem významně a zajímavě pomohl soukromý podnikatel Martin Kučera z Prahy, který hřiště Sokola ozvučil. Rovněž další opatření směřovala k tomu, aby se udržel potěšitelný divácký zájem. Bývalí hráči Bohumil Kučera i s rodinou a Ludvík Motyčka si vzali za své občerstvení a některá utkání byla sponzorována místními i okolními podnikatelskými subjekty, které věnovaly věcné ceny pro slosování vstupenek.

Samotný vstup do mistrovské-

ho podzimu neměli Rovenští nejšťastnější. Dodnes je (a ještě dlouho může) mrzí remíza v ostře sledovaném derby s Litětínami, kdy neudrželi dvoubrankový náskok. Následnou, téměř „hokejovou“ (4:4), děbu bodů v Srechu přičítají mírnému podcenění soupeře. Toto se patrně více neopakovalo, protože poté Sokol již jen vyhrával. Výjimkou byla porážka na hřišti nováčka okresních soutěží SK Independents na hřišti v Srnojedech v poměru 1:2. Osud střetnutí ze známých důvodů (oprávněné podezření na neoprávněný start „černočů“ v mužstvu domácích) dosud není uzavřen. Zopakujme jen, že proti rozhodnutí STK OFS o ponechání skóre na hrací ploše se Sokol odvolal a odvolací komise měla být jmenována včera. Naopak nejvíce potěšeni trenéři byli zodpovědným přístupem svých svěřenců v duelu ve Vysokém Chvojně, odkud si vzor vyloučení dvou hráčů odvezli výhru 2:1.

Kompletní dolnoroveňský kádr představujeme prostřednictvím fotografie. K největším oporám na podzim patřili jistý brankář Karel Kučírek a stabilně spolehliví Pavel Štěníčka, Miloš Pachovský, Mirek Sháněl, Martin Machatý a Pavel Růžička. Nejlepšímu mužku měli J. Růžička se sedmi, Štěníčka a Melc se šesti, Pachovský se čtyřmi a Kubic se třemi brankami. Právě Jirí Kubic se postupně stal tvůrcem hry z postu středního záložníka. V závěru podzimu se do základní sestavy vrátil moravský Roman Pavliš a vojenskou službu ukončivší Melc.

Sokol se netají úmyslem vrátit se na jaře do III. třídy. Tomu odpovídá náplň zimní přípravy, jejíž součástí bude v únoru již tradiční soustředění v Klášteci nad Orlicí. Momentálně zvažována je účast v turnaji Sokola



Sokol Dolní Roveň. Nahoře zleva trenér A. Kühnel, P. Růžička, J. Shejbal, J. Kubic, M. Machatý, J. Růžička, Z. Horák, P. Štěníčka, předseda klubu J. Pýcha; dole D. Jirout, V. Melc, M. Pachovský, P. Kremlíčka se synem, K. Kučírek, M. Sháněl, M. Klasovitý, T. Plížík. Chybějí M. Cimfl, P. Herbst, R. Pavliš, M. Kašpar, P. Cach.
Foto: JAROMÍR KOMÁREK

Redice. Kádr mužstva je stabilizován, v hledáčku na doplnění jsou pouze jeden až dva hráči.

Také v Rovni je všem jasné, že o reálných postupových vyhlídkách mnohé napoví hned úvodní derby s největším rivalem Stavospojem. Sokol neopouští nic náhodě, z prvního vzájemného měření sil pořídil videozáznam, který budou hráči v rámci co nejzodpovědnější přípravy podrobně studovat.

Ve srovnání se sousedními Litětínami má Roveň náskok v mládežnické základně. Nic na tom nemění ani skutečnost, že výsledky jejich družstev na podzim nebyly valné. Tady je však třeba vidět, že tři kmenoví dorostenci Prokeš, Mikuláš a Kopa hostovali ve vedoucím celku I.

A třídy SK Holice. „Vysvědčení“ starších žáků zase ovlivňuje fakt, že kolektiv prošel generační výměnou a nově zařazení mladší chlupci ve vyšší kategorii teprve sbírají první zkušenosti. V rámci plynulé návaznosti mládeže se v Rovni chtějí věnovat i mladším žákům.

Když hovoříme o kopané v Dolní Rovni, nelze opomenout, že Sokol je již druhým rokem společně s Masarykovou základní školou spoluorganizátorem projektu Venkovské fotbalové školy Luboše Kubíka. Elévy pod její hlavičkou hrají Městskou ligu a mají důvod se pochlubit, protože desetiletí jsou podzimními vítězi a osmiletí se nacházejí v první polovině tabulky. Tyto nejmenší naděje by měly být zá-

rukou úspěšné fotbalové budoucnosti v obci. Jejich kvalitní výchova však není možná nejen bez obětavých lidí, ale i bez sponzorské účasti. Tady si zaslouží jmenovat především IPB Holice, Českou pojišťovnu, STEKO Komárov, Autodopravu Josefa Bláhy, BADR Bronislava Báry, Zeleninu - květiny Josefa Drobného, Henu U Skrblika Jiřího Konečného, Truhlářství Slavíček Platenice, Ampu Pardubice, Regultech Servis Býšť, EL-KO Pardubice, Inpru Pardubice, ČSAO Moravany, Task klub Pardubice, Zámečnictví Jiřího Kučery Dolní Roveni. A jméno internacionála Luboše Kubíka není v názvu školy jen symbolicky. Pokud tento vzor řady kluků má jen trochu času, rád mezi ně přijde.

PROSINEC
1997

PARDUBICKÉ NOVINY - (indexové číslo 47 214) - vydává PNPRESS a.s. - ředitel Karel Tejkl - vychází denně kromě neděle. CENTRÁLNÍ REDAKCE: šetr

Na úvod derby Litětín - Roveň

R o v e ň - Již dnes žije Roveň nedělním derby v sousedních Litětínách. Pořadatelé očekávají 400 diváků. Rovenští v týdnu navštívili plavecký bazén v Pardubicích, vypsány jsou i pivní prémie v roveňské sokolovně. Při remíze se zde bude čepovat Gambrinus o jednu, při vítězství Rovně o tři Kč levněji. Domáci se představí se třemi posilami. Z hostování se vrátil Tomáš Plížík, z Moravan přestoupili Matěna a Prešek. Hlavním trenérem bude ing. Milan Cimfl, asistentem ing. Jaromír Pýcha. U mládeže budou Ladislav Hron a Dušan Vorel. (sch)

Roveňský zápis do Guinnessovy knihy rekordů? Derby IV. třídy sledovaly přes tři stovky (!) diváků

R o v e ň - Utkání prvního kola IV. třídy Holicka mezi domácím Sokolem a Stavospolem Litětín sledovalo pro nezasvěcené neuvěřitelných 320 diváků. Počet, který by se možná ucházel o zápis do Guinnessovy knihy rekordů.

Zasvěcení vědí, že v Litětínách je návštěva přesahující stovku příznivců běžná a že obě obce jsou na sebe doslova napojeny, a tak je rekordní číslo až tak nepřekvapí.

Jak nám řekl přímý svědek derby, sportovní novinář Miroslav Motyčka, v hledišti nechyběla skupina litětínských bube-

níků, kteří na svůj nástroj bubnovali celý zápas. V prvním poločase však příliš spokojeni nebyli, protože domácí hýřili pohybem a byli rychlejší, ale po změně stran se na nich projevil únava, vynechávala záložní řada, a tak nakonec zasloužená remíza uklidnila obě strany. Ostatně, v mužstvu Litětín hraje řada hráčů z Rovně, kteří se dobře znají. Na hřišti se objevily dvě dvojice hráčů stejného jména. V celku hostitelů se jednalo o holické odchovance bratry Růžičkovy, v týmu hostů zase o otce a syna Valentovy, kteří se pod výsledek střetnutí výrazně podepsali. Zatímco junior v útoku zaznamenal vyrovnávací gól, seníor ve středu

obranu v závěru zmařil nebezpečný průnik rychlonohého Plížíka.

Velký příznivec a sponzor Litětín František Horák, který duel sledoval v nepřehlédnutelném velkém slanněném klobouku, svým hráčům o poločasové přestávce přes dvoubrankové manko věřil. Dobře je totiž zná a ví, že když prohrávají, tak rádně zaberou.

Sluší se dodat, že k výborné atmosféře historicky prvního vzájemného sousedského derby o mistrovské body přispěl slovem hlasatel Jaroš Pýcha, spokojeností si mnul ruce pokladník Jiří Foltýn a o poločasové přestávce byly slosovány programy.

Muži Chvaletic sítím nepropadli

P a r d u b i c e - V semifinále Východočeského poháru ve volejbale mužů jsme byli zastoupeni družstvem Chvaletic. Pořadatelem skupiny A byli Malšovice, které dokonale využily domácího prostředí, kde porazily všechny soupeře včetně Chvaletic 2:0. Ty v dalších utkáních již nezaváhaly, když po velkém boji porazily Černčice 2:1 a Dvůr Králové 2:0. Poměrem setů 4:3 skončily na pěkném druhém postupovém místě. Následovaly třetí Dvůr Králové (2:5) a čtvrté Černčice (2:0). Ze skupiny B, která se hrála ve Výprachovicích, do finále postoupili pořadatelé a loňský účastník Příbyslav B.

V nedělním semifinále žen startovala ve skupině B Tesla Pardubice. V Poličce vedle domácích měla za soupeře Pouchov A a Zamberk. (pa)

Mládí Pernikáře nod koší beze dna

Přes čtyři stovky diváků sledovaly v Litětínách drama s vítězným koncem pro šťastnější domácí Stavospol

L i t ě t í n y - Sportovní derby na jakémkoliv úrovni mívají neopakovatelnou atmosféru. To se potvrdilo i v nedělním prestižním duelu IV. třídy Holicka mezi domácím Stavospolem a hostujícím Sokolem Roveň.

Po vítězství 4:3 a podzimní remíze 2:2 mají Litětínští k dobru nejen pět bodů, ale i lepší bilanci ze vzájemných utkání.

V těchto spojených obcích se všichni lidé dobře znají a tento svátek kopané si pochopitelně nenechali ujít. Jako první si mnul spokojeností ruce pokladník Vlastimil

Loskot, vždyť zápas zhlédlo 405 diváků, a to ještě manželky hráčů, funkcionářů a školní mládež měly vstup zdarma. A kdyby nepanovalo mrazivé počasí, bylo by jich o dobrou stovku více.

Litětínský bubeník Jaroslav Hosnedl hnal své miláčky neúnavně do útoku. Za stavu 3:1 to s nimi vypadalo nadějně, ale roveňský veterán Pavel Štěníčka ani ve čtyřiceti letech neztratil nic ze svých střeleckých schopností a dvěma góly vyrovnal. Naštěstí pro hostitele měl Stavospol ve svých řadách Pavla Shejbala, který se trefil třikrát a čtyři minuty před koncem drama rozhodl. Po zá-

pase se svěřoval: "S fotbalem jsem začínal jako většina sportovních hráčů právě v Rovni. Třikrát za sebou jsme o postup usilovali marně, snad se ho letos konečně dočkáme. Vítězství je zároveň našim darem k nedávným padesátinám našeho mecenáše Františka Horáka."

Spokojenost s výsledkem vyjádřil také předseda Stavospolu Libor Hájek: "Jsem rád, že derby je za námi. Problém bez rušivých momentů. Výhrou jsme se postarali o to, že v roveňské sokolovně se nebude čepovat dvanáctka za pět korun, jak oznámili v novinách."

Předseda a současný trenér

Sokola Roveň Ing. Milan Cimfl konstatoval: "Za stavu 3:3 jsme měli blízko k vítězství. Přišli i šance. Svůj den však neměl brankář Kučírek. Výhrou Litětín považují celkově za šťastnou."

Trenér Stavospolu Karel Lopata po vítězném Shejbalově trefě projevil neskonale radost: "Jen pět minut zbývá do konce. Sudí Klempfř nějakou tu minutu nastaví, ale kluci by vítězství měli uhájit." Stalo se, a tak po závěrečném hvizdu objektivního rozhodčího dodal: "O gól jsme byli lepší. Výhra nás posunula blíže k postupu. Nyní již nesmíme zaváhat. Za výkon chválím celý kolektiv, zvláště

pak Shejbala, Krpatu a Romana Valentu."

Hráči vítězného kolektivu se ze hřiště přesunuli do místní hospody, kde je očekával mecenáš František Horák, který výhrou skutečně považoval za dodatečné blahopřání k padesátým narozeninám. Dlužen nezůstal.

Je jisté, že v příští sezóně spojené obce o své derby přijdou, protože jedno z mužstev postoupí do III. třídy (přístí matematici mohou samozřejmě namítnout, že teoreticky se tak stát nemusí, ale my zůstáváme realisty). Zdejší lidem zbývá popřát, aby se tradičního "zápasu roku" opět dočkali v ročníku 1999/2000. (mm)